

学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议

本报讯(张若石报道)9月18日,学院“不忘初心、牢记使命”主题教育动员部署会议在行政楼一楼会议室召开。会议学习贯彻中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,贯彻落实中央和民航局党组关于第二批主题教育的部署要求,学院党委书记、主题教育领导小组组长李汉成作动员讲话,对全院开展主题教育进行部署。民航局党组“不忘初心、牢记使命”主题教育第二批巡回指导组成员出席会议,组长孙德富讲话。会议由民航局派驻学院纪检组组长、学院党委副书记、纪委书记林青山主持。

李汉成指出,开展这次主题教育意义重大。要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,认真贯彻落实中央、民航局党组部署要求,在民航局党组第二批巡回指导组的指导下,进一步提高政治站位,主动扛起政治责任,高度重视,扎实推进,切实把主题教育开展好,为实现新时代民航强国梦、推动学院高质量发展而努力奋斗,以主题教育的实际成效和优异的工作成绩向建国70周年献礼。

李汉成结合学校实际,就开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育提出四点意见。一是提高政治站位,要深刻认识开展这次主题教育,是坚持思想建党、理论强党,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这个根本任务,全面加强宣传引导,营造良好氛围。坚持求真务实,做到齐头并进。



孙德富在讲话中对学院党委高度重视、提前谋划主题教育表示充分肯定,并就下一步落实主题教育任务提出四点意见:一是聚焦根本任务,把牢正确组织方向。将深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主线贯穿全过程、各方面。抓好对习近平总书记关于民航工作、

育扎实开展。做到理论学习要深,调查研究要真,检视问题要严,整改落实要实;四是加强组织领导,确保主题教育取得实效。坚持以上率下,落实领导责任。加强督促指导,保证工作质量。加强宣传引导,营造良好氛围。坚持求真务实,做到齐头并进。

林青山传达中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁同志在“不忘初心、牢记使命”主题教育第一批总结暨第二批部署会议上的讲话精神。学院党委委员,学院主题教育办公室及巡回指导组全体成员,各分院党委书记、党办主任,各二级院党委党政负责人、党委副书记,各二级院党委党办秘书,学院纪委、党委组织部、宣传部、院直机关党委全体工作人员参加会议。各分院参加视频会议。

学院举行“不忘初心、牢记使命”主题教育辅导学习报告会

本报讯(张若石报道)9月23日,“不忘初心、牢记使命”主题教育辅导学习报告会在行政楼一楼会议室召开。学院特邀中共四川省委党校任春艳教授,作题为《不忘初心、牢记使命——中国共产党98年奋斗历程与启示》专题辅导报告。学院党委委员、各二级院党委书记、副书记,广汉分院各大队政委以及学院机关副处级以上干部参加报告会。

在两个小时的辅导报告中,任春艳教授从新民主主义革命时期、社会主义建设时期、改革开放时期、历史启示四个方面,选取中国共产党历史进程中的重要会议、重大历史事件、关键节点等,用详实的文献资料和生动鲜活的人物故事深入浅出地讲述了中国共产党98年的艰苦奋斗历史、新中国70年的发展建设历史。报告政治站位高,思想逻辑性强,对于深入学习贯彻党史、新中国历史具有很强的指导性。

院长关立欣表示,通过本次学

习,使我们对中国共产党的奋斗历程有了更加深刻的认识,使我们更加深刻感受到中国共产党的伟大,更加坚定了走中国特色社会主义道路的信心。我们要以这次专题辅导报告为契机,深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,牢记为人民服务、为师生服务的根本宗旨,勇担立德树人,为党育人、为国育才的使命,为建设民航强国做出新的更大的贡献,以优异的成绩向新中国成立70周年献礼。

据悉,本次报告会系学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习系列专题活动之一,旨在深入贯彻学习《关于开展第二批“不忘初心、牢记使命”主题教育的指导意见》和民航系统第二批主题教育动员部署会议精神。本学期,学院党委还将进一步开展“敢担当、勇作为”、“强本领、践使命”专题学习辅导,从而深入贯彻落实初心、担使命,找差距、抓落实的主题教育总要求。

学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班开班

本报讯(殷东来报道)9月26日,学院党委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班暨党委中心组(扩大)学习会召开。学院领导、党委委员、学院二级党委书记参加了为期两天的学习和研讨交流。

学院党委书记李汉成作开班动员讲话。他主要从为什么学、学什么、怎么学、学成什么样四方面进行讲解。他强调,此次主题教育的基础就是要学习、核心就是要学习。以理论滋养初心,以理论引领使命,深刻认识开展主题教育读书班和集中学习研讨的重要意义。

李汉成指出,开展主题教育读书班和集中学习研讨是抓好主题教育的重要基础和重要措施,是党员干部淬炼思想、提升本领的重要法宝。本次专题的内容是“守初心、受洗礼”,主要学习十九大报告、党章、通读《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》、习总书记在中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话。

李汉成要求,学习要品读原文、学用贯通、端正学风。要原原本本地学,原汁原味地学,逐字逐句地学、琢磨、领悟。把每一点都要领会深、领悟透。

会透。要带着问题去学习,把学和用联系起来。要与教学研究中发现的问题结合起来,与平时自己思考的问题结合起来,以学习的成果,破解工作中的难题和难点。参加这次培训班的人员都是学院事业的组织者、推动者和实践者,是学院的关键所在,大家勇于担当作为,敢于斗争,锻造斗争的精神,增强斗争的本领,切实把这项工作做实做好。

李汉成强调,此次主题教育,要力戒形式主义、官僚主义作风,以实际工作的成效检验学习成果。要切实担当起组织推动学习贯彻的领导责任,抓好各级党组织的学习,把学习贯彻延伸到基层,覆盖到基层。

在两天的学习中,学习班成员集体观看了中央党校教授沈亮亮的题为《中国共产党的初心和使命》视频讲座,14位同志结合自身工作实际,进行了交流发言,全体成员对规定书目进行了自学。

记者从会议中获悉,此次主题教育分为三个专题,学习两个专题的主要内容分别是“敢担当、勇作为”、“强本领、践使命”,每个专题学习时间为两天,预计第二个专题的学习将在国庆节后开始。

“2019年通用航空维修高峰论坛”在我院举行

本报讯(赵铭报道)9月29日,“2019年通用航空维修高峰论坛”在我院学术报告厅召开。民航局飞标司副司长薛世俊,德阳市副市长何军,德阳市人大常委会副主任、党组成员蒲正,院长关立欣,副院长李勇军,以及珠海中航飞行学校有限公司等50余家单位负责人出席会议。

薛世俊、蒲正从发展战略的角度进行了主旨演讲,让与会人员看到了通航发展的良好前景。民航西南管理局审定处副处长赵强,民航川监局适航维修处处长奚亚东就“改进通航审定政策实施细则”“四川通航维修现状与监管模式改革”进行了权威解读。体现了国家对通航战略性新兴产业的大力支持,为更好地执行国家通航放管服政策指明了方向。何军代表主办方进行致辞,表示德阳市政府将致力于航空产业建设,推动通航发展。

关立欣在欢迎致词中提出殷切

希望,他期望借助此次论坛在通航维修管理模式人才培养、政策法规等方面做出有益的探索,助力中国民航“两翼齐飞”。

此外,局方领导、与会代表就通航维修热点问题开展热烈讨论,为通航维修业持续健康发展打开了新的思路。

论坛的最后,德事隆集团副总裁张传勇、北大荒通用航空有限公司副总经理张玉波、中飞院航空工程学院院长朱新宇、波音全球服务公司航材业务中国区销售总监崔山、中飞院飞机修理厂副厂长吴江,从不同的角度和大家分享自己在通航发展方面的心得与经验。

此次论坛汇集了行业力量,共享了行业信息,整合了行业资源,促进了行业发展,既展示了四川通航产业的整体优势,也促进了各类通用航空企业之间的深度融合发展。

中飞院全力融入四川航空产业发展

——2019四川航展开幕

本报讯(唐一凡 张若石报道)9月29日,以“共舞蓝天,融合发展”为主题的2019四川国际航空航天展览会在中飞院广汉分院机场开幕。本届航展由四川省德阳市人民政府、四川航空集团有限责任公司主办,旨在通过航空展览展示四川航空产业发展成就,分享四川在低空空域协同管理改革方面的经验,通过特技飞行表演传播航空航天文化,夯实航空运动群众基础。四川省人大常

委会副主任刘捷出席开幕式,四川省副省长王一宏宣布航展开幕,民航局总工程师殷时军等在开幕式上致辞,民航西南管理局副局长徐东毅等参加开幕式。

作为本届航展的承办单位之一,中国民航飞行学院为航展的飞行表演、静态展示、飞行指挥、服务保障等提供了强有力的专业支撑。在航展期间,中飞院与中电科芜湖钻石飞机制造有限公司

举行了DA42NG交付暨签约仪式,共计采购了38架DA42NG飞机,使其成为主力教练机型。此外,中飞院还与中航西飞飞机公司、中航通飞公司分别签订了战略合作协议,中飞院将与西飞飞机公司在新舟60和新舟600飞机的持续改进,以及新舟700飞机的研发、飞行员培训等方面深入合作,与中航通飞公司在飞行培训、通用飞机自主化发展、人才培养和支持区域通航产业发展

等领域深化全面战略合作。中国民航飞行员协会中飞院分会也在展会期间举行了成立仪式。期间,中飞院还主办了“第一届中国航空学会飞机性能学术年会”“2019年通用航空维修高峰论坛”“运行控制新技术论坛”等学术活动,推进行业发展深度融合,全力推进四川航空产业发展。

在本次航展新建的场馆内,中飞院展台以优雅的蓝白色系为搭配,在视频、图片、展品等方面的选用中结合新中国成立70周年主题,外形上将机场建筑、飞机外形、空气动力学线条、科技光线等元素融合到一起,造型独特,科技感强,成为展馆里一道亮丽的风景线。观摩了解中飞院建校以来的飞机模型、体验模拟飞行、领取中飞院宣传徽记……成为展馆内的热点。

据了解,四川航展为双年展,与2017年相比,本届航展加大了基础设施投入力度,实现了航展智慧化水平、保障水平的全面提升。本届航展包括飞行表演及飞机静态展、航空航天主题展、专业论坛、平行活动4个板块。现场展出的静态飞机数量比上届增加44.3%,达112架,增加了机上参观、与机组人员现场交流等互动环节;参展商数量大幅增加,航空工业、中国商飞、空客、霍尼韦尔等12个国家的177家企业参展;四川航空产业投资推介会、通航维修高峰论坛、运行控制新技术论坛等专业论坛在航展期间举办;三星堆飞行音乐秀等平行活动推广了航空航天文化,打造了航空旅游嘉年华。

本届航展共计持续5天,前两天为专业观众日,后3天为公众开放日,6支国外一流特技飞行表演队进行全天候特技飞行表演,为观众带来了一场空天视觉盛宴。



本期导读

综合: 学院举行2019级新生开学典礼暨军训汇报大会

二版

综合: 《中国机长》中飞院路演活动引起强烈反响

三版

专版: 2019四川航展 看中飞院力量

四版